

▼女子执意要汇款,被民警拦下。



25日上午,泰城一女子报警说,妈妈和侄女被绑架,对方索要8000元赎金,妈妈电话打不通,女子多次要给对方汇款,都被民警拦下。就在女子不顾一切要汇钱时,一直拨打女子妈妈电话的民警一把拉住她:电话打通了!惊险40分钟过去,这竟是一场骗局。

“家人被绑架, 快帮我报警”

“我拉的一个乘客说,她妈和侄女被绑架了。她正在银行里要汇款。”25日上午10点多,的哥陈明(化名)报警说,在路上拉上一名神色慌张的女乘客,她一边说去银行一边打电话,语气非常害怕,也很着急。

去银行的路上,女子在一张纸上写下“我母亲和孩子被绑架”等字样,暗示陈明帮报警。“她想报警,但又怕惊动对方”,陈明推测说。

财源派出所民警赶到银行。在ATM机前,见到了正准备汇款的姜女士。泰山区公安分局打击街面犯罪行动队巡逻到附近,也立即赶到银行。

女子边哭边汇钱,民警七次拦下

姜女士到达银行后,对方要求她不能挂断电话,准备好8000元现金,汇款过去。“对方让她一直不挂电话,目的就是切断她和家人的联系。”民警说。

财源派出所民警赶到时,姜女士还没取完钱,并示意电话还没挂断。在民警暗示下,姜女士挂断电话后告诉民警,这是她接到的第二个电话,第一个电话显示是妈妈的电话号码。一男子说她妈妈和侄女被绑架,索要赎金,但很快挂断电话,用另一个号码打过来。

姜女士拨打妈妈电话,一直提示“对方正在通话中”。没过一分钟,刚和她通话的男子又打来电话,要姜女士赶紧汇钱,并威胁她“小心你妈和侄女的安全。”

挂断电话后,姜女士情绪激动,一边哭一边要给汇钱。“不行,我要给他打过钱去,我受不了了。”姜女士从包里拿出8000元现金,执意要汇款。

“我们怀疑这是骗局,你仔细回忆一下,你妈去哪了。”民警劝。姜女士情绪稍微冷静,说妈妈每天都带侄女出门,很少有电话打不通

的时候。

说话间,对方的电话再次打来,问准备好钱没有。“准备好了,准备好了。”姜女士连声回答。对方让姜女士往一个账号汇款,姜女士开始操作自动存款机。输入对方账号、准备放钱时,民警一把捂住手机话筒,轻声说:“你就给他说,这个ATM坏了,换另一台。”姜女士换了一台机器,对方催促她快一点。

就这样,骗子每打一次电话,姜女士就急着汇钱,但都被民警拦下,来来回回共有七次。

电话传来“母亲”声,她差点瘫倒

民警问姜女士的家庭住址,要她家里看一下。“我要救我妈妈,来不及回家了。”姜女士有些语无伦次。

警方提出,让两名民警拿着现金给对方汇款,另外几名民警带着

她去家里。姜女士犹豫一下才同意。民警迅速开警车到姜女士家楼下。下车后,姜女士直接跑上楼。姜女士使劲敲门,但是没人回应。

这时,对方电话又打来。“你就说要先听到母亲的声音,再汇钱。”

民警提醒。姜女士接通电话,没说两句话就哭起来,险些瘫倒在地。姜女士听到了“母亲”的声音,苦苦哀求对方不要伤害大人和孩子。“我马上去汇钱。”姜女士边哭边往楼下跑。

25遍打通电话,骗局终于大白

民警开警车带姜女士返回银行,并按对方提示准备汇款。还没输完账号,打击街面犯罪行动队民警朱峰一把拦住她并把电话递给她。“妈,你在哪里?你没事吧?”

听到妈妈和侄女都很安全,姜女士放声哭起来,这时时间已经过去40分钟。

原来,朱峰和巡逻队员赶到银行后,一直拨打姜女士妈妈的电话,但一直提示“正在通话中”。“终于打通了,打了25遍”,朱峰说。

民警和姜女士返回家中,姜女士的妈妈和孙女刚回家不久。

“上午来了个电话,外地口音,说

有个东西让我去领。先是让我去三源家电,后来又让我去银座。”姜女士的妈妈说,对方一会让她去二楼,一会让她去三楼,不让她挂电话,也不让她关机。

姜女士突然明白过来,是不小心泄露个人信息招来“大祸”,前段时间她想为丈夫办个证件,就按墙上的小广告打了电话,对方询问她家里的情况,还要了她母亲的电话。

25日上午,对方先打电话说让母亲去拿证件,说已经办好,接着就给姜女士打电话,说她母亲和孩子被绑架。

民警分析,姜女士第一遍接到

电话,显示的是她母亲的号码,可能是骗子使用了一种类似于“来电号码任意显示”的软件。希望市民不要轻易透露个人信息,也不要轻信路边小广告。遇到类似情形,一定要第一时间报警。

冰点价格 乐购长安

清凉避暑,消夏晚会,长安全系14款轿车全享惠民补贴,
届时免费精美自助餐, 激情歌舞演出, 敬请光临。



活动时间: 7月27日14:00-22:00

山东嘉顺长安轿车4S店 电话: 0538-5555666